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Вітальна промова Альфредо Інґлетті, новобраного Президента FIDIC 

5 грудня 2024 р. 

Доброго ранку Мене звати Альфредо Інґлетті , я обраний президент FIDIC, Міжнародної федерації 

інженерів-консультантів. FIDIC є провідною світовою організацією, що представляє інжинірингово-

консалтингову галузь, і ми маємо асоціації-члени приблизно в 100 країнах світу. 

 

Я радий приєднатися до вас віртуально в Києві на цій зустрічі активу і партнерів Міждержавної 

гільдії інженерів-консультантів щодо життєво важливого питання завдань і викликів, які постають 

перед будівельною галуззю у процесі відновлення України. 

 

Робота МГІК також є дуже важливою, і FIDIC її дуже підтримує. З 2017 року Гільдія є членом 

Європейської федерації інженерних консалтингових асоціацій (EFCA), організації, з якою FIDIC 

дуже тісно співпрацює з низки питань та ініціатив. 

 

Робота МГІК щодо сприяння розвитку інжинірингово-консалтингової галузі в Україні є надзвичайно 

важливою, особливо в даний час. 

 

Той факт, що вам вдалося об’єднати галузь у такі складні часи, є свідченням вашого рішучого та 

цілеспрямованого підходу, і FIDIC аплодує вам за все, що ви робите, і готова підтримати вас будь-

яким можливим способом. Можете бути впевнені в цьому. 

 

Мені приємно бачити, що наша галузь збирається на цьому заході, щоб обговорити відновлення 

України та ключові завдання будівництва, які будуть потрібні надалі. Звичайно, відбудова України 

після значних руйнувань, спричинених війною, що триває, є складним викликом, що охоплює 

багато сфер, від фізичної інфраструктури до економічної, соціальної та політичної відбудови. 

 

Інженери мають бути в авангарді цих зусиль із відновлення та відбудови, і я знаю, що наша галузь 

готова допомогти Україні, застосувавши свої навички та знання, щоб поставити країну на ноги та 

підготувати її до майбутнього. Інженери володіють навичками в цій галузі та зможуть допомогти у 

визначенні пріоритетів реконструкції критичної інфраструктури, забезпечуючи при цьому безпеку 

та стійкість. 
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Також виникне проблема створення безпечних і ефективних ланцюгів постачання на тлі постійних 

загроз безпеці та економічної нестабільності, а також потреби відновити робочу силу шляхом 

навчання, повернення тих, хто залишив країну, та заохочення кваліфікованої робочої сили до 

участі у відбудові. 

 

Фінанси, як завжди в цих обставинах, будуть мати вирішальне значення. Війна обтяжила 

економіку України, зменшивши кількість наявних коштів для відбудови. Ці зусилля значною мірою 

покладатимуться на міжнародну фінансову допомогу, позики та приватні інвестиції, і виникне 

необхідність збалансувати негайні потреби у відбудові з довгостроковою економічною стійкістю та 

забезпеченням прозорого використання коштів. 

 

Знову ж таки, це сфера, де інженерно-консультаційна галузь може допомогти та підтримати. 

Ключовою тут буде співпраця. Відбудова передбачатиме координацію між урядом України, 

міжнародними організаціями, приватними інвесторами та місцевими громадами. 

 

Ключовим завданням буде орієнтуватися в складному бюрократичному ландшафті, який може 

уповільнити зусилля з реконструкції, тому створення управлінських структур для ефективного 

управління та координації зусиль з відбудови буде мати вирішальне значення. Багато людей і 

організацій, які присутні сьогодні, мають досвід і навички в цих сферах, і я впевнений, що, 

працюючи разом, ми зможемо розробити план. 

 

Безсумнівно, відбудова України буде монументальним завданням, яке вимагатиме 

скоординованих зусиль багатьох секторів і зацікавлених сторін. Вирішення цих викликів матиме 

вирішальне значення для забезпечення сталого, стійкого та процвітаючого майбутнього для 

країни. 

 

Міжнародна співпраця, прозорість, а також інноваційні підходи будуть ключовими для подолання 

перешкод, з якими ми зіткнемося як інженерно-будівельний сектор в Україні. Але як інженери ми 

найкраще вміємо співпрацювати та об’єднуватися. Я знаю, що ми можемо зробити це і внести 

реальні зміни в ці зусилля з відбудови. 

 

Дякую за Вашу увагу. 


